

Zmluva o utajení dôverných informácií

uzatvorená podľa ust. § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v platnom znení
(ďalej ako **Zmluva**)

medzi zmluvnými stranami:

Obchodné meno: **ENERGOCHEMICA TRADING a. s.**
sídlo: Pribinova 25, 811 09 Bratislava
IČO: 46 798 072
zapísaný: v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 5599/B
bankové spojenie: Poštová banka, a.s.
BIC: POBNSKBA
číslo účtu: 20526165/6500
IBAN: SK90 6500 0000 0000 2052 6165
konajúci prostredníctvom: Ing. Ondrej Macko, predseda predstavenstva
Ing. Martin Bartoš, člen predstavenstva
Osoba zodpovedná za plnenie zmluvy: Ing. Rastislav Počubay, technický riaditeľ
(ďalej len **ENERGOCHEMICA** alebo **poskytovateľ informácií**)

a

Obchodné meno: **Technická univerzita vo Zvolene**
sídlo: T.G. Masaryka 24, 960 53 Zvolen
IČO: 00397440
bankové spojenie: 7000066124/8180
BIC: SPSRSKBAXXX
IBAN: SK6381800000007000066124
konajúci prostredníctvom: prof. Ing. Rudolf Kropil, CSc. rektor
Osoby zodpovedné za plnenie zmluvy : prof. RNDr. František Kačík, PhD.
Ing. Tatiana Bubeníková, PhD.
(ďalej len **Technická univerzita vo Zvolene** alebo **príjemca informácií**)
(ENERGOCHEMICA a Technická univerzita ďalej spolu ako **Zmluvné strany**)

Článok I

Technická univerzita vo Zvolene je zmluvná strana, ktorá od poskytovateľa informácií nadobudne dôverné informácie a bude označovaná ako príjemca informácií.

ENERGOCHEMICA je Zmluvná strana, ktorá príjemcovi informácií poskytne dôverné informácie a bude označovaná ako poskytovateľ informácií.

Článok II

ENERGOCHEMICA je spoločnosť, ktorá pracuje na vývoji a realizácii viacerých podnikateľských projektov, v súvislosti s čím zisťuje aj možnosti a podmienky spolupráce s príjemcom informácií (ďalej spolu len **Projekt**).

Technická univerzita vo Zvolene je verejnou vysokou školou, ktorá bude od poskytovateľa informácií žiadať rôzne informácie a podklady (ďalej ako **Zámer**).

Vzhľadom na Zámer príjemcu informácií, predmetom ktorého bude oboznámenie sa s informáciami a dokumentáciou poskytovateľa informácií, sa Zmluvné strany dohodli na nasledovných podmienkach spolupráce:

Pre účely tejto Zmluvy sa za dôverné informácie považujú všetky informácie poskytnuté poskytovateľom informácií príjemcovi informácií bez ohľadu na spôsob ich poskytnutia, nadobudnutia, zaznamenania alebo uchovávanía takýchto informácií (ďalej ako **dôverné informácie**).

V prípade, že príjemca informácií nadobudne dôverné informácie od poskytovateľa informácií, prípadne akýmkoľvek iným spôsobom, príjemca informácií je povinný zachovávať takéto dôverné informácie v utajení.

Na účely tejto Zmluvy sa za dôverné informácie považujú najmä, nie však výlučne: všetky účtovné záznamy, hospodárske, ekonomické a finančné ukazovatele poskytovateľa informácií alebo ktorejkoľvek inej spoločnosti patriacej do skupiny spoločností, ktorých materskou spoločnosťou je ENERGOCHEMICA SE (ďalej len **Skupina ENERGOCHEMICA**), a to bez ohľadu na ich aktuálnosť, know-how, obchodné tajomstvo, procesy a parametre procesov a zariadení, výsledky meraní a iné skutočnosti súvisiace so zámerom úpravy technológií podnikov, technologické postupy, investičné zámery, technické údaje existujúcich technologických celkov a technické údaje plánovaných technologických celkov, management a stratégia prevádzkovania existujúcich, nových aj budúcich výrobných jednotiek, prevádzkové smernice, výrobné pokyny, technické, finančné a prípadne ďalšie informácie, dôverné správy a informácie, správy a informácie o vlastníckych pomeroch, prípadne o iných aspektoch týkajúcich sa činnosti poskytovateľa informácií alebo inej spoločnosti patriacej do skupiny ENERGOCHEMICA, a to bez ohľadu na to, či sú alebo nie sú potrebné pre naplnenie Zámeru príjemcu informácií.

Dôverné informácie môžu byť poskytnuté alebo nadobudnuté v písomnej, ústnej, zakódovanej, grafickej, magnetickej, elektronickej alebo akejkoľvek inej hmotnej alebo nehmotnej forme označenej aj neoznačenej ako dôverné, alebo informácie inak poskytnuté alebo nadobudnuté v súlade s touto Zmluvou za predpokladu, že pojem dôverné informácie nebude zahŕňať informácie, ktoré:

- sú v čase podpísania tejto Zmluvy verejne dostupné;
- sú alebo sa stanú verejne dostupnými inak ako v dôsledku porušenia Zmluvy zo strany príjemcu informácií alebo jeho zástupcov;
- nadobudne Zmluvná strana a/alebo partner druhej Zmluvnej strany od osoby, ktorá je na základe súhlasu druhej Zmluvnej strany (predchádzajúceho či následného) oprávnená k ich sprístupneniu, poskytovaniu alebo šíreniu.

Príjemca informácií sa zaväzuje, že žiadne dôverné informácie nepoužije, neposkytne, neoznami, nevyužije vo svoj alebo iný prospech, akýmkoľvek spôsobom nesprístupní a neumožní sprístupnenie týchto dôverných informácií tretím osobám a nebude s nimi nakladať iným spôsobom, než je spôsob vyslovene povolený na základe tejto Zmluvy.

Poskytovateľ informácií súhlasí s tým, že príjemca informácií poskytne dôverné informácie výlučne svojim povereným zamestnancom, v súlade so Zámerom a za podmienky, že budú zmluvne zaviazaní k povinnosti zachovávať dôverný charakter týchto informácií a nezverejňovať ich v súlade s touto Zmluvou. Za zverejnenie poskytnutých informácií zamestnancom príjemcu informácií, zodpovedá príjemca informácií v plnom rozsahu.

Príjemca informácií sa zaväzuje, že bez predchádzajúceho písomného súhlasu poskytovateľa informácií neposkytne žiadne dôverné informácie tretím osobám. Pokiaľ príjemca informácií takýto súhlas získa, zaväzuje sa tretie osoby zmluvne zaviazat k povinnosti zachovávať dôverný charakter takýchto informácií a nezverejňovať ich v súlade s touto Zmluvou.

Príjemca informácií sa zaväzuje, že zabezpečí všetky dostupné možnosti a prostriedky na zachovanie utajenia dôverných informácií.

Zmluvné strany sa dohodli, že za porušenie Zmluvy ktoroukoľvek Zmluvnou stranou sa nebude považovať za poskytnutie dôverných informácií, pokiaľ sa ich poskytnutie vyžaduje na základe platného zákona alebo súdneho rozhodnutia za predpokladu, že poskytovateľ informácií bude o tejto skutočnosti vopred písomne informovaný a bola mu poskytnutá možnosť prijať opatrenia na zabránenie poskytnutia takýchto dôverných informácií, prípadne aby ich poskytnutie mohol obmedziť pomocou rozhodnutia súdu alebo inými vhodnými právnymi prostriedkami.

Obe Zmluvné strany vyhlasujú a vyjadrujú svoj súhlas s tým, že obsah a podmienky uzavretia tejto Zmluvy sú prísne dôverné a bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany ich nesmú oni ani ich zástupcovia nikdy poskytnúť tretím osobám s výnimkou:

- súdneho konania v súlade s podmienkami tejto Zmluvy;
- právoplatného súdneho rozhodnutia;
- poskytnutia dôverných informácií právnym zástupcom alebo účtovníckej/audítorskej spoločnosti, ktorá dotknutej Zmluvnej strane poskytuje svoje služby;
- v dokumentoch verejného výkazníctva, vždy len na základe a v rozsahu nevyhnutnom podľa platných právnych predpisov, pričom vyvinie maximálne úsilie na to, aby zachovala dôvernosť zverejňovaných informácií;
- v nevyhnutnom rozsahu v súvislosti s vypracovaním daňovej, právnej a účtovnej dokumentácie v zmysle platných právnych predpisov.

Príjemca informácií sa zaväzuje po skončení, alebo aj kedykoľvek počas doby platnosti Zmluvy na požiadanie vydať poskytovateľovi informácií všetky dôverné informácie, vrátane všetkých reprodukcí, kópií a dôverných informácií uložených na akýchkoľvek nosičoch informácií. V prípade dôverných informácií, ktoré nemôžu byť z technických dôvodov alebo z iných objektívnych príčin poskytovateľovi informácií vydané, sa príjemca informácií zaväzuje všetky takéto dôverné informácie zmazať alebo ich inak zničiť a o tejto skutočnosti vydať poskytovateľovi informácií písomné vyhlásenie.

Článok III

Zmluvu je možné ukončiť dohodou zmluvných strán alebo výpoveďou s 30 dňovou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a uzatvára sa na dobu určitú 5 (päť) rokov odo dňa jej podpisu.

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Obe Zmluvné strany sú aj po skončení platnosti a účinnosti tejto Zmluvy povinné zachovávať dôvernosc informácií v súlade s touto Zmluvou, pričom táto povinnosť trvá neobmedzene až do času, kedy sa dôverné informácie stanú bez pričinenia druhej Zmluvnej strany všeobecne známe.

Článok IV

Porušením ustanovení tejto Zmluvy príjemcom informácií vzniká poskytovateľovi informácií nárok na náhradu škody v preukázanej výške.

Článok V

Všetky oznámenia zasielané na základe tejto Zmluvy musia byť vyhotovené v písomnej forme, t.j. musia byť zaslané e-mailom alebo vo forme doporučeného listu tej Zmluvnej strane, ktorej sú určené, a to do rúk zástupcu tejto Zmluvnej strany a na adresu uvedenú v preambule tejto Zmluvy, resp. na inú adresu, ktorú Zmluvná strana preukázateľne písomne oznámila druhej Zmluvnej strane.

Článok VI

Táto Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky.

Zmluvné strany tejto Zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vznikli alebo vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto Zmluvy alebo v súvislosti s touto Zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto Zmluvy, predložia na rozhodnutie v rozhodcovskom konaní Stálemu rozhodcovskému súdu zriadenému pri Rozhodcovská a mediačná so sídlom Dunajská 15, 811 01 Bratislava - Staré Mesto, zriadený záujmovým združením právnických osôb Rozhodcovská a mediačná so sídlom Dunajská 15, 811 01 Bratislava - Staré Mesto, IČO: 45 744 581, zapísané do registra záujmových združení právnických osôb vedenom na Okresnom úrade Bratislava pod číslom OU-BA-OVVS1-2014/094586, a to podľa jeho Štatútu a Rokovacieho poriadku, ktoré sú platné a účinné v čase začatia rozhodcovského konania. Zmluvné strany sa rozhodnutiu vydanému v rozhodcovskom konaní podriadia s tým, že takéto rozhodnutie bude pre nich konečné a záväzné. Miestom rozhodcovského konania je Bratislava, Slovenská republika.

Článok VII

Všetky zmeny alebo doplnky tejto Zmluvy môžu byť vykonané iba formou vzostupne číslovaných písomných dodatkov podpísaných oboma Zmluvnými stranami, ktoré sa stanú nedeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy. Písomnú formu musí mať aj prípadná dohoda o ukončení tejto Zmluvy.

Táto Zmluva predstavuje úplnú dohodu Zmluvných strán o predmete tejto Zmluvy a nahrádza akékoľvek predchádzajúce dojednania Zmluvných strán o otázkach, ktoré sú ich predmetom. Neexistujú žiadne iné Zmluvy alebo dohody medzi Zmluvnými stranami, či už ústne alebo písomné, ktorými by sa riadil predmet tejto Zmluvy.

Ak je ktorékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy neplatné, odporovateľné alebo nevymáhateľné, alebo sa takým stane, nebude to mať vplyv na platnosť a vymáhateľnosť jej ďalších ustanovení, ak je možné toto ustanovenie oddeliť od tejto Zmluvy ako celku. Zmluvné strany vyvinú maximálne úsilie s cieľom nahradiť také ustanovenie novým, ktoré bude svojím obsahom a účinkom čo najviac podobné neplatnému, odporovateľnému alebo nevymáhateľnému ustanoveniu, a to v lehote šesťdesiatich (60) dní odo dňa, keď sa príslušné ustanovenie tejto Zmluvy stalo neplatným, odporovateľným alebo nevymáhateľným, alebo keď sa o tom niektorá Zmluvná strana dozvedela a informovala druhú Zmluvnú stranu, podľa toho, čo nastane skôr.

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má povahu originálu a každá Zmluvná strana obdrží jedno oboma Zmluvnými stranami podpísané a datované vyhotovenie.

Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov .

Zmluvné strany berú na vedomie, že zverejnenie zmluvy v CRZ v súlade a rozsahu podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov , nie je porušením alebo ohrozením obchodného tajomstva.

K uzavretiu tejto Zmluvy pristúpili zástupcovia Zmluvných strán slobodne a vážne, nie v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok. Každý zástupca Zmluvnej strany si Zmluvy pred jej podpisom prečítal, porozumel jej a na znak súhlasu s jej obsahom túto vlastnoručne podpísal.

V Bratislave, dňa

Vo Zvolene, dňa

ENERGOCHEMICA TRADING a. s.

Technická univerzita vo Zvolene

.....
Ing. Ondrej Macko

predseda predstavenstva

.....
prof. Ing. Rudolf Kropil, CSc.

rektor

.....
Ing. Martin Bartoš

člen predstavenstva